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MAT 2 - liga 2020./2021. 2. girone 10.12.2020. 

Stranica 2 od 4 

 

RISPOSTA GIUSTA: 10 punti RISPOSTA „E“ : 0 punti RISPOSTA SBAGLIATA : –2 punti 

 

4.1. Cosa si ottiene risolvendo le espressioni sottostanti e abbinando i risultati alle lettere in tabella? 

 

A. 

♠MAT 

B. 

♥LOV 

C. 

♥MAT 

D. 

IMAT 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

 

4.2. Quale delle seguenti è la vista dall'alto della torre in figura? 

 

A. 

 

B. 

 

C. 

 

D. 

 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

 

4.3. Quante volte si deve moltiplicare 3 con sé stesso per ottenere 243? 

A. 

3 

B. 

4 

C. 

5 

D. 

6 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

 

RISPOSTA GIUSTA: 20 punti RISPOSTA „E“ : 0 punti RISPOSTA SBAGLIATA : –4 punti 

 

4.4. Milena ha deciso che ogni giorno della settimana, a partire da lunedì, risolverà 5 esercizi di matematica in più del 

giorno precedente. Sapendo che il mercoledì Milena ha risolto 13 esercizi, quanti esercizi ha risolto in tutto durante i 

primi sei giorni? 

A. 

98 

B. 

93 

C. 

92 

D. 

126 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 



MAT 2 - liga 2020./2021. 2. girone 10.12.2020. 

Stranica 3 od 4 

 

 

4.5. Giovanna ha il doppio delle caramelle della sorella Maria. Sapendo che hanno 36 caramelle in totale, quante 

caramelle Giovanna dovrebbe dare a Maria in modo tale il numero di caramelle in possesso a ciascuna sorella diventi 

uguale? 

A. 

10 

B. 

8 

C. 

6 

D. 

Non si può stabilire 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

4.6. Marta costruisce diverse figure usando tessere del domino a forma di . Quante delle seguenti figure non ha 

sicuramente potuto costruire usando tali tessere? 

 

A.   

0 

B.     

1 

C.    

2 

D.    

3 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

 

4.7. Marta ha deciso di colorare la pagina iniziale di tre quaderni: il quaderno di matematica, di lingua croata e di 

scienze, usando i suoi due colori preferiti:  blu e viola. In quanti diversi modi può farlo? 

A. 

8 

B. 

6 

C. 

4 

D. 

3 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

 

RISPOSTA GIUSTA: 30 punti RISPOSTA „E“ : 0 punti RISPOSTA SBAGLIATA : –6 punti 

 

4.8. Nel 1. Girone della MAT liga Rocco e Lino provenienti da Zagabria hanno risolto correttamente tutti gli esercizi 

della categoria più difficile tranne uno (in cui hanno dato la risposta sbagliata). Quanti punti hanno ottenuto? 

A. 

350 

B. 

310 

C. 

314 

D. 

344 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

 

4.9. Quanti rettangoli ci sono in figura? 

 

A.     

20 

B.     

17 

C.    

15 

D.    

19 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

 



MAT 2 - liga 2020./2021. 2. girone 10.12.2020. 

Stranica 4 od 4 

 

4.10. Giovanni ha ottenuto in regalo una barretta di cioccolato di quattro righe e cinque colonne. Quanti tagli deve 

effettuare per ottenere 20 quadretti uguali? (vedi figura) 

 

A. 

7 

B. 

9 

C. 

20 

D. 

19 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

4.11. Bernardo ha pensato a una cifra che è il doppio della cifra pensata da Anna e il triplo della cifra pensata da Dino. 

Elena ha pensato a una cifra che è pari alla somma delle cifre pensate da Anna e Dino. A quale cifra ha pensato 

Giovanni sapendo che le cifre formano una serie di cinque numeri consecutivi? 

A.   

1 

B.     

4 

C.    

7 

D.    

Non si può stabilire 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

4.12. Maria quando può mette da parte monete da 2 kn o 5 kn. Dopo qualche settimana è riuscita a risparmiare 35 

monete il cui valore è di 139 kn in tutto. Trova la differenza tra il numero delle monete da 5 kn e quelle da 2 kn. 

A. 

7 

B. 

9 

C. 

11 

D. 

13 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

 

4.13. Trova  a + b + c + d, sapendo che: 

 

A.     

22 

B.     

23 

C.    

24 

D.    

25 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

 

4.14. Bruno ha lanciato un dado cinque volte, la somma totale dei numeri che ha ottenuto è 28. Quante volte ha 

ottenuto 6? 

A. 

3 

B. 

4 

C. 

5 

D. 

Non si può stabilire 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

 

4.15. Per scrivere la data del giorno: 10.12.2020. si devono utilizzare tre cifre 0, due cifre 1 e tre cifre 2. Le stesse cifre 

(con uno zero in meno) devono essere utilizzate per scrivere la data del giorno: 1.12.2020. Quante diverse date di 

quest'anno si possono scrivere utilizzando le cifre 1, 1, 2, 2, 2 e non più di tre 0 ? 

A.     

9 

B.     

8 

C.    

6 

D.    

7 

E.    Scegliamo di 

non rispondere 

 


